



9 августа 2018 года инспекторами Управления Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай на основании уведомления, поступившего от сотрудников Пограничного управления ФСБ России по Алтайскому краю, на Славгородском фитосанитарном контрольном посту были выявлены нарушения российского законодательства при ввозе подкарантинной продукции из Республики Казахстан.

Гражданин Республики Казахстан ввозил на грузовом автомобиле подкарантинную продукцию высокого фитосанитарного риска (виноград свежий – 20 т происхождения Казахстан). При осмотре транспортного средства установлено, что на крепежных материалах отсутствует маркировка, подтверждающая проведение карантинного фитосанитарного обеззараживания.

В соответствии с п. 47 Единых карантинных фитосанитарных [требований](#), предъявляемых к подкарантинной продукции и подкарантинным объектам на таможенной границе и на таможенной территории Евразийского экономического союза, груз не допущен к ввозу. Вся партия возвращена в Республику Казахстан